



**மஹராஜ்**  
No.9,மந்தளம்பட்டி ஓரல் தெரு,  
புதுக்கோட்டை - 622 001.  
Customer Service : 965562206  
To Download our App  
www.bakerymaharaj.com  
fssa 1242001600073

**புதுக்கோட்டை**  
**வரலாறு**  
**நாளிதழ்**

WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU YOUTUBE VARALARUU 7502051351

**வணக்கம் புதுக்கோட்டை**  
India's most trusted jeweller  
**ஸ்ரீ குமாரன்**  
தங்கமாளிகை  
தமிழ் - கன்னடம் - மலையாளம் - ஆங்கிலம்  
T.S.no : 2708, வடக்குராஜே,  
புதுக்கோட்டை - 622 001  
Ph: 04322 220206

புதுக்கோட்டையில் ரூ.9 கோடி மதிப்பீட்டில் கலைஞர் நூற்றாண்டு பூங்காவினை முதல்வர் திறந்து வைத்தார்

# பிரம்மாண்டம்

**பூங்கா கார் ரேஸ், திரிடி மிரர், லேசர் ஒளி பூங்கா, யோகா மையம், 70டி தியேட்டர், மூலிகை தோட்டங்கல், அறிவியல் அருங்காட்சியகம், நீர் சுத்திகரிப்பு நிலையம் உள்ளிட்ட பல வசதிகளுடன் மிளிர்கிறது**

புதுக்கோட்டை, பிப். 25-  
தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் நேற்று காணொலிக்காட்சி வாயிலாக புதுக்கோட்டை மாவட்டம், நகராட்சி, சத்தியமூர்த்தி சாலையில், நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல்துறைசார்பில், ஒருங்கிணைந்த நகர்ப்புற வளர்ச்சி திட்டத்தின்கீழ், ரூ.9 கோடி மதிப்பீட்டில் புதிதாகக் கட்டப்பட்டுள்ள, கலைஞர் நூற்றாண்டு பூங்காவினை காணொலிக்காட்சி வாயிலாக திறந்து வைத்தார்.



இந்திகழ்ச்சியில் சுற்றுச்சூழல் மற்றும் காலநிலை மாற்றத்துறை அமைச்சர் சி.வி.மெய்யநாதன் கலந்துகொண்டு பார்வை மிட்டார், தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் பொதுமக்களின் நலனில் மிகுந்த அக்கறைகொண்டு பல்வேறு மக்கள் நலத்திட்டங்களை செயல்படுத்தி வருகிறார். அந்தவகையில் பொதுமக்களுக்குத் தேவையான அடிப்படை வசதிகள், விளையாட்டு மையங்கள், பூங்காக்கள் உள்ளிட்ட எண்ணற்ற திட்டப்பணிகள் செயல்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. அதன்படி முதலமைச்சர் நேற்றையதினம் காணொலிக்காட்சி வாயிலாக, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல்துறை சார்பில், செங்கல்பட்டு மாவட்டம், நெம்மேலியில் நடைபெற்ற நிகழ்ச்சியில், நெம்மேலியில்

70டி தியேட்டர், ஸ்கேட்டிங் ஹாக்கி மைதானம், பொதுமக்கள் கூடுமிடம், விலங்குகள் உருவமைப்புக்கள், சூரிய தகட்டுடன் கூடிய வைபை மரம், நான்கு சக்கர மற்றும் இரண்டு சக்கர வாகனங்கள் நிறுத்துமிடம், மூலிகை தோட்டங்கல், அறிவியல் அருங்காட்சியகம், மிதிவண்டி பாதை, மெதுவோட்ட பாதை, நீர் சுத்திகரிப்பு நிலையம், மழைநீர் சேகரிப்பு, இருக்கை அமைவிடம் கேள்மன் மற்றும் இதர அனைத்து வசதிகளுடன் 4 ஏக்கர் பரப்பளவில் வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளது. இவ்வாறு திறந்துவைத்தார். இப்பூங்காவில், குழந்தைகள் விளையாட்டு வளையாடுவதற்கு சிறுவர் பூங்கா, கார் ரேஸ், திரிடி மிரர், அறிவியல் பூங்கா, லேசர் ஒளி பூங்கா, யோகா மையம், சுமார் 200 நட்பர்கள் அமரும் வகையில் அமைக்கப்பட்டுள்ள

## டெல்லியை நோக்கி முன்னேறும் டெல்லி சலோ போர்ட்டம் பிப்.29 வரை நிறுத்திவைப்பு : விவசாயிகள் சங்கம் அறிவிப்பு

புதுடெல்லி : பிப். 25-  
எம்.எஸ்.சுவாமிநாதன் கமிஷன் பரிந்துரையை அமல்படுத்தாதல், விவசாயிகளுக்கு ஒய்வுதியம் உட்பட பல்வேறு கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தி போராட்டத்தில் ஈடுபட்டுள்ள விவசாயிகள்



கிசான் மோர்சா மற்றும் கிசான் மஸ்தூர் மோர்சா அமைப்புகள் அடுத்த ஒரு வாரத்துக்கான போராட்ட நிகழ்வுகளை திட்டமிட்டுள்ளன. அதன்படி பிப்.29 வரை டெல்லி சலோ

வலியுறுத்தி போராடுவார்கள். நேற்று மெய்யுருவர்த்தி ஏந்தி பேரணி செல்லும் போராட்டம் நடைபெற்றது. இன்று விவசாயிகள் பிரச்சினைகள் தொடர்பாக நடுத்தரங்குகள் நாளை உலக வர்த்தக மையம் மற்றும் அமைச்சர்களின் உருவ டொம்மை எரிப்பு நிகழ்வுகள் திட்டமிடப்பட்டுள்ளன. தவிர விவசாய சங்கங்களின் ஆலோசனை கூட்டங்கள் நடத்தவும் திட்டமிடப்பட்டுள்ளது.

## விளவங்கோடு தொகுதி காங்கிரஸ் எம்எல்ஏ விஜயதரணி பாலகவில் இணைந்தார் : பிரதமர் மோடியின் தலைமை சந்திப்பு விளக்கம்

புதுடெல்லி : பிப். 25-  
கன்னியாகுமரி மாவட்டம், விளவங்கோடு தொகுதி காங்கிரஸ் எம்எல்ஏ விஜயதரணி டெல்லியில் மத்திய இணை அமைச்சர் எஸ்.முருகன் முன்னிலையில் நேற்று பாஜகவில் இணைந்தார். கடந்த சில நாட்களாகவே விஜயதரணி பாஜகவில் இணைக்கிறார் என்ற செய்தியைப் பின்பற்றி, அவர் நேற்று டெல்லியில் அதிகாரபூர்வமாக பாஜகவில் இணைந்தார். கட்சியில் இணைந்த பின்னர் அவர் செய்தியாளர்களை சந்தித்தார். அப்போது, "பிரதமர் மோடியின் தலைமையில் சர்வதேச அளவில் இந்திய தேசம் பல சாதனைகளைப்



புரிந்து வருவதால் அவரின் தலைமையில் அரசியல் பணியாற்ற பாஜகவில் இணைந்துள்ளேன்" என்றார் கூறினார். காங்கிரஸ் கட்சியின் பெண் எம்எல்ஏ, 3 முறை சட்டப்பேரவை உறுப்பினர் என்ற அந்தஸ்தைப் பெற்றிருந்த விஜயதரணி, கட்சியின் மீது கரும அறிஞர்தியில் இருந்ததாகத் தெரிகிறது. இந்நிலையில், கடந்த ஒரு

முறை வாழ்ப்பு கொடுத்தது. ஆனாலும் அவர் கட்சி மாறியிருக்கிறார். எங்கிருந்தாலும் வாழ்க" என்று கருத்து தெரிவித்தார். "காங்கிரஸ் கட்சியின் விளவங்கோடு தொகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினர் விஜயதரணி, பிரதமர் மோடியின் சீரிய தலைமையால் கவரப்பட்டு, டெல்லியில் மத்திய இணையமைச்சர் எஸ்.முருகனின் முன்னிலையில் பாஜகவில் இணைந்துள்ளார். அவரை வரவேற்பதோடு, அவரது வருகை, தமிழக பாஜகவுக்கு மேலும் வலுவூட்டும் என்பதைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்" செல்வப்பெருங்கை அளித்த பதேட்டியில், "விஜயதரணிக்கு கட்சி 3

## அதிமுக தலைமையில் நல்ல கூட்டணி அமையும் எடப்பாடி பழனிசாமி நம்பிக்கை

சென்னை : பிப். 25-  
எதிர்வரும் மக்களவைத் தேர்தலில் அதிமுகவின் முழுக்கமாக தமிழர் உரிமை மீட்போம் தமிழ்நாடு காட்போம் என்ற முழக்கம் இலட்சக்கணக்கானவர்களை ஈடுபடுத்துகிறது. முன்னாள் முதல்வர் ஜெயலலிதாவிடம் 76 வது பிறந்த நாளை முன்னிட்டு சென்னையில் ராயப்பேட்டையில் உள்ள அறிவிப்பு வெளியாகும். கூட்டணி தொடர்பாக சிலர் வேண்டுகோளை வைத்திருக்கின்றனர். அதிமுக கூட்டணி வேட்பாளர்கள் அனைவரும் வெற்றி பெற்று தமிழக மக்களின் குரலை நாடாளுமன்றத்தில் ஒலிக்கச் செய்வார்கள். ஒலிவிடுவதற்குள் அப்போது தமிழ்நாட்டில்



அதிமுக தலைமையில் நல்ல கூட்டணி அமையும். தேர்தல் அறிவிப்பு வந்ததும் கூட்டணி குறித்து அதிகாரப்பூர்வ அறிவிப்பு வெளியாகும். கூட்டணி தொடர்பாக சிலர் வேண்டுகோளை வைத்திருக்கின்றனர். அதிமுக கூட்டணி வேட்பாளர்கள் அனைவரும் வெற்றி பெற்று தமிழக மக்களின் குரலை நாடாளுமன்றத்தில் ஒலிக்கச் செய்வார்கள். ஒலிவிடுவதற்குள் அப்போது தமிழ்நாட்டில்

இப்போதே பிரச்சாரத்தைத் தொடங்கி விட்டோம். மக்கள் அதிமுகவுக்கு வாக்களிக்க தயாராகிவிட்டார்கள். களத்தில் எதிரிகள் இல்லை என்பது தெளிவாகி விட்டது" என்று தெரிவித்தார். அத்துடன் அதிமுகவின் பிரச்சார முன்னோட்டங்களை இபிஎஸ் வெளியிட்டார். அதன்படி தமிழர் உரிமை மீட்போம், தமிழ்நாடு காட்போம் என்ற முழக்கம் கொண்ட இலட்சக்கணக்கானவர்களை ஈடுபடுத்துகிறது. அத்துடன் மனைந்த முன்னாள் முதல்வர் ஜெயலலிதாவின் குரலை ஏழு மூலம் பேசும் வீடியோவை வெளியிட்டப்ட்டது. அப்போது கோடே கோடி என்றார்கள். இவற்றின் மூலம் அதிமுகவை தனது தேர்தல் பணிகளை விறுவிழிப்பாக தொடங்கியுள்ளது.

## எல்பிஐ விபத்துகளை குறைக்க 2023-24 நிதியாண்டிற்கான 4வது பிரேர்னா பிரச்சாரம்

புதுக்கோட்டை, பிப். 25-  
எல்பிஐ விபத்துகளை குறைக்க 2023-24 நிதியாண்டிற்கான 4வது பிரேர்னா பிரச்சாரம் பிப்ரவரி 19 முதல் 24 வரை நாடு முழுவதும் நடைபெற்று வருகிறது.



புதிய குடியிருப்பில் நடைபெற்ற இந்த சிறப்பு முகாமில் எரிவாயுவை எவ்வாறு பாதுகாப்பாகவும் சிக்கனமாகவும் உபயோகப்படுத்துவது என்றும், சிலிண்டரை பாதுகாப்பு மற்றும் சிக்கன முகாம்கள் நடைபெற்று வருகிறது.

இதன் ஒரு பகுதியாக புதுக்கோட்டை ஸ்ரீசிந்தாமணி கணபதி இன்டேன் விநியோகஸ்தர்கள் சார்பாக மக்களுக்கு விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தும் வகையில் புதுக்கோட்டை நகரில் பல்வேறு இடங்களில் பாதுகாப்பு மற்றும் சிக்கன முகாம்கள் நடைபெற்று வருகிறது. நேற்று புதுக்கோட்டை போர்ட்டில் நகர் முன்னெச்சரிக்கைகள்

## வேதா நிலையம் எதிரே புதிய வீடு : அக்கா பிறந்த நாளில் அமைதியாக குடியேறிய சசிகலா

சென்னை : பிப். 25-  
மறைந்த முன்னாள் முதல்வர் ஜெயலலிதாவின் பிறந்தநாளில் சென்னை போயல் கார்ட்டில் ஜெயலலிதாவின் வேதா நிலையம் வீட்டுக்கு எதிரே கட்டப்பட்ட புதிய வீட்டில் சசிகலா நேற்று குடியேறினார். சொத்துக் குவிப்பு வழக்கில் ஜெயலலிதாவின் தோழி சசிகலா, இளவரசி, சுதாகரன் உள்ளிட்டோருக்கு 4 ஆண்டுகள் சிறை தண்டனை விதிக்கப்பட்டது. இதையடுத்து மூலமும் பெங்களூருவில் உள்ள பரப்பன அகர்ஹாரா சிறையில் அடைக்கப்பட்டனர். சுதாகரன் தவிர்த்து சசிகலா, இளவரசி ஆகியோர் கடந்த 2021-ம் ஆண்டு ஜனவரி மாதம் விடுதலை



ஆனார்கள். சசிகலா சிறையில் இருந்த சமயம் போயல் கார்ட்டில் ஜெயலலிதாவுக்குச் சொந்தமான வேதா நிலையம் வீடு அரகின் கட்டுப்பாட்டுக்குச் சென்றது. பின்னர் நீதிமன்ற உத்தரவுப்படி ஜெயலலிதாவின் அகர்ஹாரா சிறையில் உள்ள பெங்களூருவில் உள்ள பரப்பன அகர்ஹாரா சிறையில் அடைக்கப்பட்டனர். சுதாகரன் தவிர்த்து சசிகலா, இளவரசி ஆகியோர் கடந்த 2021-ம் ஆண்டு ஜனவரி மாதம் விடுதலை

பிரிந்து கிட்டக்கும் அதிமுகவை இணைப்பதே தனது நோக்கம் என்றும் கூறி வரும் சசிகலா, அதுகாண முயற்சிகளையும் மேற்கொண்டு வருகிறார். இந்நிலையில், போயல் கார்ட்டில் சசிகலா கட்டிவைத்த வீட்டின் பணிகள் நிறைவடைந்து கடந்த ஜனவரி 24-ல் கிரகப்பிரவேசம் நடைபெற்றது. இதில் இருந்ங்கிய உறவினர்கள் மட்டுமே கலந்து கொண்டனர். இந்நிலையில், ஜெயலலிதாவின் பிறந்தநாளான நேற்று போயல் கார்ட்டில் புதிய வீட்டில் சசிகலா குடியேறியுள்ளார். நேற்று ஜெயலலிதா பிறந்த நாளில் அமைதியாக குடியேறிய சசிகலா, அவ்வபோது, தனது ஆதரவாளர்களையும் சந்தித்து வருகிறார். மேலும்,

## புதுக்கோட்டை சுதர்சன் கல்வி நிறுவனங்களில் மாபெரும் தொழில்நுட்ப திட்ட கண்காட்சி விழா

புதுக்கோட்டை, பிப். 25-  
சுதர்சன் கல்வி நிறுவனங்களான சுதர்சன் பொறியியல் கல்லூரி, சுதர்சன் பாலிடெக்னிக் கல்லூரி மற்றும் ஸ்ரீ வாஞ்சிகலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரிகள் இணைந்து பாலிடெக்னிக் கல்லூரிக்கு இடையேயான மாபெரும் தொழில்நுட்ப திட்ட கண்காட்சி டெக் அலிவியா 2024 நடைபெற்றது. இதில் திருச்சி, தஞ்சை, சிவகங்கை, புதுக்கோட்டை போன்ற பல்வேறு மாவட்டங்களை சார்ந்த தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளை சேர்ந்த 300க்கும் மேற்பட்ட மாணவ, மாணவிகள் கலந்துகொண்டு தங்கள் திறமையை காட்டி பற்பல தொழில்நுட்ப திட்டங்களை சமர்ப்பித்தனர். இதில் தொழில்நுட்பத்



துறைகள் வாரியாக மதிப்பீடு செய்யப்பட்டு ஒவ்வொரு துறைக்கும் மாணவர்கள் மற்றும் சார்ந்த துறைகள் வழங்கப்பட்டன. தமிழ்நாட்டில் வாழ்த்துப் பாட்டின் குத்து விளக்கு ஏற்றப்பட்டு பரிசளிப்பு விழா தொடங்கப்பட்டது. சுதர்சன் கல்வி நிறுவனங்களின் இயக்குனர் கு. ஸ்ரீநிவாஸன் மாணவர்களிடையே துவக்க உரையாற்றுகையில் தொழில்நுட்ப கல்விக்கு பிறகு மாணவர்களுக்கு இருக்கும் வளர்ச்சி

நிகழ்ச்சிகளை நடத்துவதன் மூலம் மாணவர்கள் மிகவும் பயனடைவதாக கூறினார், பின்னர் அனைவருக்கும் பங்கேற்பு சான்றிதழ் மற்றும் முதல் முறையாக பரிசுகளை வென்றவர்களுக்கு சான்றிதழ்கள் மற்றும் பரிசுகள் வழங்கப்பட்டது. பின்னர் சுதர்சன் பாலிடெக்னிக் கல்லூரி முதல்வர் கலியபெருமாள் நன்றி உரையுடன் விழா இனிதே நிறைவடைந்தது. பங்கேற்ற அனைத்து மாணவ மாணவிகளுக்கும் சுதர்சன் கல்வி நிறுவனங்களின் நிர்வாக தலைவர் ஸ்ரீ. வி.கே. சுந்தரம், தாளாளர் ஸ்ரீ. கே. விஜயகுமார் மற்றும் செயலாளர் ஸ்ரீ. கே. அஜயகுமார் மற்றும் ஆம்பிடுவெஞ்சர்ஸ் நிறுவனங்களின் தலைவர் செயல்திகாரி பிரதிப்குமார் பாராட்டுத் தெரிவித்தனர்.





# கந்தர்வகோட்டை வட்டாரத்தில் உழவர் திரள் பரவலாக்கம்

கந்தர்வகோட்டை, பிப்.25-புதுக்கோட்டை மாவட்டம் கந்தர்வகோட்டை வட்டாரத்தில் வேளாண்மைத்துறை மூலம் செயல்படுத்தப்படும் வேளாண்மை தொழில்நுட்ப மேலாண்மை முகமை மாநில விரிவாக்கத் திட்டத்தின் கீழ் மஞ்சள்பேட்டை கிராமத்தில் உழவர் திரள் பரவலாக்கம் நடைபெற்றது.

கந்தர்வகோட்டை வட்டாரம் மஞ்சள்பேட்டை கிராமத்தில் மழைநீர் சேகரித்தல், சொட்டுநீர் பயன்படுத்துதல், மரம் நடுதல், இயற்கை வேளாண்மை, மண் வளம் காத்தல் போன்றவைகளை குறித்து விவசாயிகளுக்கு விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்துவதற்காக நடைபெற்ற உழவர்



திரள் பரவலாக்கத்தில் கந்தர்வகோட்டை வட்டார உறுப்பினர் சின்னத்துரை கொடியசைத்து தொடங்கி வைத்தார்கள்.

இந்நிகழ்ச்சியில் கந்தர்வகோட்டை வட்டார விவசாய ஆலோசனைக்குழுத் தலைவர் நியூஸ் ராஜேந்திரன், ஊழிய கவுன்சிலர் நதியா, ஊராட்சி மன்றத் தலைவர் யமுனா, அம்மா கமிட்டி உறுப்பினர் பன்னீர்செல்வம், வேளாண்மை உதவி இயக்குநர் ச.அன்பரசன்,

தோட்டக்கலை உதவி இயக்குநர் காள்ஸ்வரன், ஒழுங்குமுறை விப்பணைக்கட கண்காணிப்பாளர் பிரதிபா, உதவி வேளாண்மை அலுவலர்கள் செல்வன் மற்றும் செளந்தர்ராஜ், வட்டார தொழில்நுட்ப மேலாளர் ராஜீவ், உதவி தொழில்நுட்ப மேலாளர்கள் சங்கீதா, சுப்பிரமணியன், மஞ்சள்பேட்டை கிராம விவசாயிகள் மற்றும் பொதுமக்கள் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.



தென்காசி மாவட்டம் புறியங்குடி காமராஜ் சிலை அருகில் அலங்கரித்து வைக்கப்பட்ட தமிழக முன்னாள் முதல்வர் செல்வி ஜே. ஜெயலலிதாவின் 76-வது பிறந்த நாளை முன்னிட்டு முன்னாள் முதல்வர் ஓ. பன்னீர்செல்வம் அறிவுறுத்தலின்படி தென்காசி வடக்கு மாவட்ட அதிமுக மாவட்டச் செயலாளர் மூர்த்தி பாண்டியன் தலைமையில், நகரச் செயலாளர் துரைப்பாண்டியன் முன்னிலையில் அம்மாவின் திரு உருவப் படத்திற்கு மாலை அணிவித்து, மலர் தூவி மரியாதை செலுத்தினர். அம்மாவின் பிறந்தநாள் நிகழ்ச்சியில் பொதுமக்களுக்கு இனிப்பு வழங்கி கொண்டாட்டம், இந்நிகழ்ச்சியில் என்.பி. முருகன், நகர துணைச் செயலாளர், முருகன் நகர பொருளாளர், கணபதி நகர அலைத் தலைவர் மற்றும் கணேசன், கோட்டுர் சாமி, காந்தன், பரமசிவம் என்ற பாண்டி, மற்றும் நகரச் அதிமுக நிர்வாகிகள், சார்பு அணி நிர்வாகிகள் திரளாக பிறந்தநாள் நிகழ்ச்சியில் கலந்து கொண்டனர்.

# அரியலூர் நகரில் வார சந்தை கட்டிடம் உள்பட பல்வேறு பணிகள் தொடக்க விழா

அரியலூர், பிப்.25- அரியலூர் நகரில் புத்தக கட்டிடப்பட்டு வார சந்தை நகர்ப்புற ஆரம்ப சுகாதார நிலையம் உள்பட பல்வேறு கட்டிடங்களின் திறப்பு விழா நடைபெற்றது.

இது பற்றி அரியலூர் மாவட்ட செயிற் மக்கள் தொகுப்பு துறை வெளியிட்ட செய்தி குறிப்பு:

தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு. க. ஸ்டாலின், செங்கல்பட்டு மாவட்டம், நெம்மேலியில் நடைபெற்ற அரசு நிகழ்ச்சியில், காணொளி காட்சி வழியாக, அரியலூர் மாவட்டத்தில் ரூ.198 கோடி மதிப்பீட்டில் புதியதாக கட்டப்படும் வார சந்தை கட்டிடம், நகர்ப்புற ஆரம்ப சுகாதார நிலையக் கட்டிடத்தினை காணொளி காட்சி வழியாக



திறந்து வைத்து, ரூ.4.76 கோடி மதிப்பீட்டில் அரியலூர் மேலநகர் நிலைய விரிவாக்கம் உள்பட இரண்டு கட்டிட பணிகளுக்கு அடிக்கல் நாடி வைத்தார்.

இக்காணொளி காட்சி நிகழ்ச்சியில், அரியலூர் நகராட்சி அலுவலகம் அருகே கட்டப்பட்டுள்ள வார சந்தையில், மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் ம.ச.கலைவாணி, அரியலூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர்

கு.சின்னப்பா ஆகியோர் பங்கேற்றனர். மேலும் இந்நிகழ்ச்சியில் அரியலூர் நகரமன்ற தலைவர் சாந்தி கலைவாணன், நகரமன்றத் துணைத் தலைவர் கலியமூர்த்தி, அரியலூர் நகராட்சி ஆணையர் மகேஸ்வரி, நகராட்சி பொறுப்பாளர் விஜயகாந்திக், நகராட்சிமன்ற உறுப்பினர்கள் மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

# நட்டான்வயல் ஸ்ரீஸ்ரீஸ்ரீ சுவாமி திருக்கோயில் மாசித்திருவிழாவை முன்னிட்டு மாபெரும் மாட்டுவண்டி எலகைப்பந்தயம்

அறந்தாங்கி, பிப்.25- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் அறந்தாங்கி அருகே தட்டான்வயல் ஸ்ரீ முனிஸ்வர சுவாமி திருக்கோயில் மாசித்திருவிழாவை முன்னிட்டு மாட்டுவண்டி எலகைப்பந்தயம் நடைபெற்றது.

நடுமாடு, பூஞ்சிட்டுமாடு என பிரிவுகளாக நடைபெற்ற போட்டியில் தஞ்சாவூர், புதுக்கோட்டை, ராமநாதபுரம், சிவகங்கை, திருச்சி உள்ளிட்ட மாவட்டத்தின் பல்வேறு பகுதியிலிருந்து கொண்டுவரப்பட்ட மாட்டு வண்டிகள்



போட்டியில் கலந்து கொண்டன, போட்டியில் கலந்து கொண்ட 60-க்கும் மேற்பட்ட இரட்டைமாட்டு வண்டிகள் நிரையிக்கப்பட்ட புந்தய இலக்கினை நோக்கி சிறிப்பாய்ந்தன.

போட்டியில் வெற்றி பெற்று மாட்டு வண்டி உரிமையாளர்களுக்கு

மொத்தம் ரூ.2 லட்சம் ரொக்கப்பரிசு மற்றும் வெற்றிக்கோப்பையும் வழங்கப்பட்டது. பந்தய நிகழ்ச்சியினை சாலையின் இருபுறமும் நின்று ஆயிரக்கணக்கானோர் கண்டு ரசித்தனர். மணமேல்குடி போலீசார் பாதுகாப்பு பணியில் ஈடுபட்டனர்.

# குருப் 2 தேர்வில் மாநில அளவில் முதலிடம் பிடித்த மாணவியின் விட்டிற்கு நேரில் சென்று வாழ்த்துக்கள் தெரிவித்த அமைச்சர்



ஆலங்குடி, பிப்.25- புதுக்கோட்டை மாவட்டம், ஆலங்குடி சட்டமன்ற தொகுதி திருவரங்குளம் ஊராட்சி ஒன்றியம், பள்ளத்திவிடுதி நாடியம்பாள கயிறு தொழிற்சாலை உரிமையாளர் சிவானந்தத்தின் மகள் சிவரஞ்சனி தமிழ்நாடு அரசு தேர்வாளையம் நடத்திய குருப்-2 தேர்வில் மாநில அளவில் முதலிடம் பிடித்து தேர்ச்சி பெற்றதைத் தொடர்ந்து மாணவியின் இலக்கிற்கு நேரில் சென்று அவரது விடாமுயற்சியுடன் கூடிய உழைப்பிற்கு

பாராட்டுக்களையும் மென்மேலும் பல சாதனைகளை நிகழ்த்தி சுற்றுச்சூழல் துறை அமைச்சர் சி.வ. வீ. மெய்யநாதன் வாழ்த்துக்களை தெரிவித்தார்.

இந்நிகழ்வில் திருவரங்குளம் ஒன்றிய செயலாளர், ஒன்றிய பெருந்தலைவர் கே.பி.கே.டி. தங்கமணி, பள்ளத்து விடுதி ஊராட்சி மன்றத் தலைவர், திமுக முத்த முன்னோடி நாராயணன் உள்ளிட்ட திருமதி நிர்வாகிகள் கலந்துகொண்டனர்.

# கந்தர்வகோட்டையில் ஆதியோகி சிவனோடு சிவபாத யாத்திரையாளர்களுக்கு வரவேற்பு அளிக்கப்பட்டு

கந்தர்வகோட்டை, பிப்.25- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் கந்தர்வகோட்டை நகரில் பட்டுக்கோட்டையில் இருந்து ஐந்து மாவட்டங்கள் வழியாக 500 க்கும் மேற்பட்ட கிராமங்களை கொண்ட 20க்கு மேற்பட்ட நகரங்களை கடந்து தென் கைலாசமான கோவை வெள்ளியங்கிரியை நோக்கி ஆதியோகி சிவனோடு சிவபாத யாத்திரை செல்லும் குழுவினருக்கு கந்தர்வகோட்டை பக்தர்கள் வரவேற்பு கொடுத்தனர்.



பாத யாத்திரை குழுவினர்களுக்கு கந்தர்வகோட்டை தனியார் திருமண மண்டபத்தில் அருகவை உணவு வழங்கப்பட்டது, மேலும்

இப்பகுதி பத்தர்க்கும் கலந்துகொண்டனர். இத்தகைய அனைத்து ஏற்பாடுகளையும் சிவனடியார் வீரடிப்பட்டி குமார் குடும்பத்தினர் செய்திருந்தனர்.

# ரேஷன் கடைக் கட்டிடத்தை திறக்க கோரி வடகாடு கூட்டுறவு சங்கம் முறுகை அறிவிப்பு



ஆலங்குடி, பிப்.25- ஆலங்குடி அருகே வடகாட்டில் கூட்டுறவு மையக் கட்டிடம் கட்டி திறக்கப்பட்டுள்ளது. இந்தக் கட்டிடம் திறந்து பயன்பாட்டுக்குக் கொண்டு வர வேண்டும் என வலியுறுத்தி பல முறை கூட்டுறவுத் துறை அலுவலர்களுக்கு தெரிவித்துக் கொள்ள வேண்டும் என வலியுறுத்தி வருகிறது. சாலைமேயுமாக இடத்தால் பொதுமக்களுக்கு மிகவும் அச்சுறுத்தலாக உள்ளது.

இக்கடைக்கு புதுக்கோட்டை வட்டமன்றம் உடனடி நடவடிக்கை மேற்கொள்ள வேண்டும் என கோரியும் வலியுறுத்தப்பட்டு வந்தது. இதைத் தொடர்ந்து, இந்தக் கடைக்கு வடகாடு துணைமன்

நிலையம் அருகே சிவகங்கை மக்களவை உறுப்பினர் நிதியில் இருந்து ரூ.7 லட்சத்தில் 7 மாதங்களுக்கு முன்பு கட்டி முடிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்தக் கட்டிடம் திறந்து பயன்பாட்டுக்குக் கொண்டு வர வேண்டும் என வலியுறுத்தியும் வரும் 28-மே தேதி வடகாட்டில் உள்ள லோகன் கூட்டுறவு சங்கத்தை முற்றுக்கூடிய உள்ளதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த சம்பவம் குறித்து வருவாய்த் துறை மற்றும் காவல் துறையினர் விசாரித்து வருகின்றனர்.

# புதுக்கோட்டை ஸ்ரீ அபிராமி மழலையர் பள்ளியில் பட்டமளிப்பு மற்றும் பரிசளிப்பு விழா



புதுக்கோட்டை, பிப்.25- புதுக்கோட்டை ஸ்ரீ அபிராமி மழலையர் தொடக்கப் பள்ளியில் மழலை குழந்தைகளுக்கான பட்டமளிப்பு விழா பரிசளிப்பு விழா திருக்கோகர்ணம் அம்மன் மண்டபத்தில் நடைபெற்றது.

நிகழ்விற்கு பேலஸ் சிட்டி கோட்டி சங்கத் தலைவர் பாஸ்குத் தலைமையிலும், பள்ளியின் ஆலோசகர் பேராசிரியர் கருப்பையா வரவேற்றார், சிறப்பு விருந்தினராக பேராசிரியர் நாகசுப்பிரமணியன் கலந்து கொண்டு மழலையர்

குழந்தைகளுக்கு பட்டங்கள் வழங்கி பாராட்டி பேசினார். பின்னர் பல்வேறு போட்டிகளில் வெற்றிபெற்றவர்களுக்கு விருதுகள், நற்பரிசுறுகளை அரசு சிறப்பு வழக்கறிஞர் அம். செந்தில் குமார், வழங்கி பாராட்டி பேசினார்.

பேலஸ் சிட்டி கோட்டி சங்கச் செயலாளர் முருகையன் மகாத்மா பள்ளி தாளாளர் ரவிச்சந்திரன் ஆதிகாஸ்து அலங்கார மாளிகை அருந்தியாகராஜன், சிறப்பு விருந்தினராக பேராசிரியர் நாகசுப்பிரமணியன் கலந்து கொண்டு மழலையர்

முருகையன், ரவிச்சந்திரன் பேலஸ் சிட்டி கோட்டி சங்க முன்னாள் தலைவர் சுருணாசன் உள்ளிட்டவர்கள் கலந்து கொண்டு பரிசு பெற்ற மாணவர்களுக்கு வாழ்த்துத் தெரிவித்து பேசினர்.

நிறைவாக அபிராமி பள்ளியின் முதல்வர் உமாராணி நன்றி கூறினார் ஆசிரியைகள் மாணவ, மாணவிகள். பெற்றோர்கள் கலந்து கொண்டனர், விழா ஏற்பாடுகளை ஸ்ரீ அபிராமி பள்ளியின் தாளாளர் உமாராணி, தலைமை ஆசிரியைகள் சிறப்புடன் செய்தனர்.

# குளமங்கலம் பெருங்கரையடி மீனா அய்யனார் கோயில் திருவிழா

ஆலங்குடி, பிப்.25- புதுக்கோட்டை மாவட்டம், ஆலங்குடி அருகேயுள்ள குளமங்கலம் பெருங்கரையடி மீனா அய்யனார் கோயில் திருவிழா நடைபெற்றது.

ஆலங்குடி அருகேயுள்ள குளமங்கலத்தில் புகழ்பெற்ற பெருங்கரையடி மீனா அய்யனார் கோயில் உள்ளது. இக்கோயில் முன்பு உள்ள 33 அடி உயர் பிரம்மாண்ட குதிரை சிலைக்கு மாசிகத்தில் நடைபெறும் திருவிழா விளையாட்டு, அந்த குதிரை சிலையின் உயரத்திற்கு காசுகும், பூ, பழங்களில் ஆனமலைகளை வளங்களில் எடுத்து வந்து ஏராளமானோர் அணிவித்து வேண்டுகூலம் நிறைவேற்றுவர். இந்நிலையில், நியூகோண்டி கோயிலில் திருப்பணிகள்

நடைபெறுவதால், குதிரை சிலைக்கு மாலை அணிவிக்காமல் திருவிழா நடத்த கிராமத்தினர், கோயில் நிர்வாகத்தினர் சார்பில் முடிவு செய்யப்பட்டன.

இந்நிலையில், சனிக்கிழமை நடைபெற்ற திருவிழாவில் ஏராளமான மக்கள் பால்சூட்டும், காவடி எடுத்து வேண்டுகூலம் நிறைவேற்றினர். சுவாமிக் குதிரைப் பரிசு அபிஷேக ஆராதனைகள் நடைபெறுகின்றன கோயிலைச் சுற்றி 50-க்கும் மேற்பட்ட இடங்களில் அன்னதானம் வழங்கப்பட்டன. திருவிழாவில், புதுக்கோட்டை, தஞ்சை, சிவகங்கை உள்ளிட்ட மாவட்டங்களில் இருந்து ஏராளமான மக்கள் கலந்து கொண்டனர்.

# ஒவ்வொரு குழந்தையும் ஒரு விஞ்ஞானி திட்டமானவர்களுக்கு சான்றிதழ்கள் வழங்கும் விழா

புதுக்கோட்டை, பிப்.25- ஒவ்வொரு குழந்தையும் ஒரு விஞ்ஞானி திட்டத்தில் பயிற்சி முடிந்த காமராஜரும் உயர்நிலைப்பள்ளி மாணவர்களுக்கு சான்றிதழ்கள் வழங்கும் விழா எம்.எஸ்.சுவாமிநாதன் ஆராய்ச்சி நிறுவனத்தில் நடைபெற்றது.



விழாவிற்கு எம்.எஸ். சுவாமிநாதன் ஆராய்ச்சி நிறுவன முத்தன்மை விஞ்ஞானி ஆர்.ராஜ்குமார் தலைமை வகித்தார். அவர் தனது தலைமையாளரையில் மாணவர்கள் மகிழ்ச்சியுடன் இத்திட்டத்தில் பங்கேற்கிறார்கள். பல்வேறு பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள் தங்களுக்கும் பள்ளி மாணவர்களுக்கும் இத்திட்டத்தில் சேர்த்துக் கொள்ள வேண்டும் என கோண்டுள்ளார்கள். இது இத்திட்டத்திற்கு கிடைத்த வெற்றியாகும். விடுமுறை கொண்டுவர வேண்டும் என வலியுறுத்தியும் வரும் 28-மே தேதி வடகாட்டில் உள்ள லோகன் கூட்டுறவு சங்கத்தை முற்றுக்கூடிய உள்ளதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த சம்பவம் குறித்து வருவாய்த் துறை மற்றும் காவல் துறையினர் விசாரித்து வருகின்றனர்.

புதுக்கோட்டை மாவட்ட முதன்மை கல்வி அலுவலர் எம்.எஸ்.சுவாமிநாதன் ஆராய்ச்சி நிறுவன முத்தன்மை விஞ்ஞானி ஆர்.ராஜ்குமார் தலைமை வகித்தார். அவர் தனது தலைமையாளரையில் மாணவர்கள் மகிழ்ச்சியுடன் இத்திட்டத்தில் பங்கேற்கிறார்கள். பல்வேறு பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள் தங்களுக்கும் பள்ளி மாணவர்களுக்கும் இத்திட்டத்தில் சேர்த்துக் கொள்ள வேண்டும் என கோண்டுள்ளார்கள். இது இத்திட்டத்திற்கு கிடைத்த வெற்றியாகும். விடுமுறை கொண்டுவர வேண்டும் என வலியுறுத்தியும் வரும் 28-மே தேதி வடகாட்டில் உள்ள லோகன் கூட்டுறவு சங்கத்தை முற்றுக்கூடிய உள்ளதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த சம்பவம் குறித்து வருவாய்த் துறை மற்றும் காவல் துறையினர் விசாரித்து வருகின்றனர்.

அனைவரையும் கவர்த்து. நிகழ்ச்சியில் சுற்றுச்சூழல் கல்வி ஒருங்கிணைப்பாளர் எம்.எஸ்.சாலை செந்தில் மாவட்ட சுற்றுச்சூழல் ஒருங்கிணைப்பாளர், காமராஜபுரம் உயர்நிலைப்பள்ளி தலைமையாசிரியர் ப.வெள்ளைச்சாமி, கவிஞர். முக்தா, திருவப்பூர் உயர்நிலைப்பள்ளி தலைமையாசிரியர் தலைமையாசிரியர் சி.முத்துலெட்சுமி ஆகியோர் மாணவர்களை வாழ்த்தி பேசினர். மாணவர்கள் ஒவ்வொரு குழந்தையும் ஒரு விஞ்ஞானி திட்டத்தில் தாங்கள் புதிதாக கற்றுக்கொண்டவைகளை பகிர்ந்து கொள்ளும். ஆசிரியர் பி.மீனா அனைவரையும் வரவேற்றார். உதவி ஆசிரியர் சிபிரிடோ நன்றி கூறினார்.

# பாஜக ஆட்சியில் வேலையில்லா திண்டாட்டம் அதிகரித்துள்ளது : ராகுல் யாத்திரையில் பிரியங்கா சாடல்

மொராதாபாத், பிப்.25- பாஜக ஆட்சியில் வேலையில்லா திண்டாட்டம் அதிகரித்துள்ளது, ராகுல் நடைபயண நிகழ்ச்சியில் இணைந்த பிரியங்கா காந்தி விமர்சித்துள்ளார்.



உத்தரபிரதேச மாநிலம், மொராதாபாத்தில் ராகுல் காந்தியின் பாரத் ஜோடோ நியாய யாத்திரையில் அவரது சகோதரி பிரியங்கா காந்தி நேற்று இணைந்து நடைபயணம் மேற்கொண்டார். உத்தரப் பிரதேச மாநிலம், மொராதாபாத்தில் உள்ள ஜமா மஸ்ஜித் சமூகவிலக்கு சம்பல் சுவராகா வார்ப்புற பாதாயத்தினை நடைபெற்றது.

அப்போது பிரியங்கா காந்தி பேசியதாவது "உத்தரப் பிரதேச காவல்துறைக்கு 28 லட்சம் மானவர்கள் தேர்வு எழுதினார்கள். ஆனால்

இருந்து அம்ரோலா, சம்பல், புலந்த்ஷூர், அலிகார், ஹத்ராஸ் மற்றும் ஆக்ரா வியாகாட்டேயூ சர்க்கி வரை பிரியங்கா காந்தி, ராகுலின் பயணம் மேற்கொள்வார் என தெரிவித்துள்ளார்.

இந்த வார தொடக்கத்தில், பிரியங்கா காந்தி நீரிழிவு மற்றும் வயிற்று நோய்த்தொற்று சிகிச்சைக்காக ஹெல்பில் உள்ள தனியார் மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டார். மருத்துவ சிகிச்சை பெற்ற சில நாட்களிலேயே அவர் ராகுல் காந்தி யாத்திரையில் இணைந்துள்ளார். இந்நிலையில் ஆக்ராவில் ராகுல் காந்தியின் பாரத் ஜோடோ நியாய யாத்திரையில் அகிலேஷ் யாதவ் கலந்து கொள்வார் என சமூகவாதி கட்சி தெரிவித்துள்ளது.

# வரலாறு விளையாட்டு

## உண்மையான ஹீரோ நீங்கதான் : 2 கைகளையும் இழந்த கிரிக்கெட் வீரர் அம்ரை சந்தித்த சர்சின்

ஜம்மு காஷ்மீர் : பிப். 25, 2 கைகளையும் இழந்த ஜம்மு காஷ்மீர் பாராகிரிக்கெட் அணியின் கேப்டன் அமீர் ஹுசைனை கிரிக்கெட் ஜாம்பவான் சர்சின் டெண்டூல்கர் சந்தித்து மேட ஒன்றை பரிசாக வழங்கியுள்ளார்.



ஜம்மு காஷ்மீர் சேர்ந்த பாராகிரிக்கெட் வீரர் அமீர் ஹுசைன். இவர் தனது 8வயதில் ஒரு விபத்தில் சிக்கி, தனது 2 கைகளையும் இழந்தார். ஊனம் என்று விட்டால் முடங்கிப் போகாமல் படிப்பு, கிரிக்கெட் இரண்டில் நேரத்தை செலவழித்தார். கல்வியில் பட்டதாரியான அவர், கிரிக்கெட்டில் மேட்டிங், பவுலிங் என இரண்டிலும் கரும் பயிற்சிகளை மேற்கொண்டார். தோள்பட்டையுடைய முகத்திற்கும் நடுவில் மேட்டிங் செய்யவும், கால் களை பயன்படுத்தி பந்து வீசவும் கற்றுக் கொண்டார்.

“முடியாததை முடித்து காட்டியிருக்கிறார் அமீர். இதை பார்க்கும்போது மிகவும் மகிழ்ச்சி அடைந்தேன். அவர் லட்சக்கணக்கான வீரர்களுக்கு ஊக்கமாக உள்ளார். ஒருநாள் அவரை சந்தித்து, அவரிடம் இருந்து ஜெர்னி வாங்குவேன்” என்று தெரிவித்திருந்தார். இந்திய டெல்லியில், ஜம்மு காஷ்மீர் சென்ற சர்சின், அமீரை சந்தித்து தனது கையெழுத்துகளை இரண்டு பரிசளித்துள்ளார். இதை தனது சர்சின் தளத்தில் பதிவிட்டுள்ளார். “அமீரைச் சந்தித்தேன். உண்மையான ஹீரோ அவர்தான். உங்களை சந்தித்ததில் மிக்க மகிழ்ச்சி. எங்களை ஊக்கப்படுத்திக் கொண்டு இருங்கள் அமீர்” என்று நெகிழ்ச்சியாக பதிவிட்டுள்ளார்.

அதன் மூலம் பல்வேறு கட்டப் போராட்டங்களுக்கு பிறகு 2013ல் ஜம்மு காஷ்மீர் பாராகிரிக்கெட் அணியின் கேப்டனாக உயர்ந்தார். தன்னைப்போல பாதிக்கப்பட்ட மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கு கிரிக்கெட் பயிற்சிகளை அளித்து வருகிறார்.

# வரலாறு சினிமா

## 63 வயது நடிகருக்கு ஜோடி : சீனியர் நடிகர்களுடன் மீண்டும் ஒரு ரவுண்டு வரும் த்ரிஷா

சென்னை : பிப். 25, சினிமாவில் இப்போது முன்னணி நடிகர்களுடன் ஜோடி சேர்ந்து அடுத்த ரவுண்டுக்குத் தயாராகி வருகிறார் நடிகை த்ரிஷா.



தென்னிந்திய திரையுலகில் இருபது வருடங்களுக்கும் மேலாக ரசிகர்களுக்குப் பிடித்த நடிகையாக வலம் வருகிறார் த்ரிஷா. நாற்பது வயதை நெருங்கி விட்டாலும் இப்போதும் அவருக்கு மார்கெட் குறையவில்லை. ‘96 படம் மூலம் இண்டஸ்ட்ரி இன்னிங்ஸை தொடங்கினார் த்ரிஷா. இது ‘டொன்னியின் செல்வன்’ படத்தில் குந்தவை கதாபாத்திரம் மூலம் உச்சம் பெற்றது என்றே சொல்லலாம். அந்நேரத்தில் நடிகர் விஜய் அவர் ஜோடி போட்ட ‘லியோ’ படத்திலும் விஜய்-த்ரிஷா ஜோடி ரசிக்கப்பட்டது. இப்போது மீண்டும் முன்னணி நடிகர்களின் ஜோடியாக ஹிட் லிஸ்ட்டில் வலம் வருகிறார் த்ரிஷா.

மீண்டும் ‘விடாமுயற்சி’ படத்தில் இணைவது குறித்து தனது மகிழ்ச்சியை வெளிப்படுத்தினார். இதன் படப்பிடிப்பும் இறுதிக்கட்டத்தை நெருங்கியுள்ளது. இதற்கிடையில் ‘தக் லைட்’ படம் மூலமாக நடிகர் கமலுடன் மூன்றாவது முறை இணைந்துள்ளார். இதன் படப்பிடிப்பில் த்ரிஷா தற்போது பிரியாக உள்ளார். இதுமட்டுமல்லாது, மலையாளத்தில் மோகன்லால் ஜோடியாக ஒரு படத்திலும், ஹிஸ்டோரிக் திரைப்படமான ‘சுடர்’ படத்தில் நடிகர் ஒப்பந்தமாகியுள்ளார்.

விஜயைப் போலவே நடிகர் அஜிதும் த்ரிஷாவின் நண்பர்தான். அஜிததுடன்

## ‘கங்குவா’ முடித்து ‘முநாவூறு’ படத்தில் மில்லியாகும் தூர்யா

சென்னை : பிப். 25, நடிகர் தூர்யா ‘கங்குவா’ படத்தை முடித்துவிட்டார். இப்போது அவர் சுதா கொங்கராவின் ‘முநாவூறு’ படத்திற்காக பிரியாக உள்ளார். இதன் அப்டேட் தற்போது வெளியாகியுள்ளது.



நடிகர் தூர்யாவின் ‘கங்குவா’ திரைப்படம் ரசிகர்களின் எதிர்பார்ப்பிற்கு உரியதாக இருக்கிறது. சமீபத்தில் இந்தப் படத்தின் படப்பிடிப்பு முடித்துவிட்டு படப்பிடிப்பு பணிகளைத் தொடங்கினார் தூர்யா. பிரம்மாண்டமாக உருவாகி இருக்கும் இப்படத்தை இந்த வருடத்தில் வெளியிட படக்குழு திட்டமிட்டுள்ளது. ‘கங்குவா’ படத்திற்குப் பிறகு இந்தியில் ‘கர்ணன்’, சுதா கொங்கராவின் ‘முநாவூறு’, வெற்றிமுறைகள் ‘வாழ்வாசல்’ ஆகிய படங்கள் இவரது

கைவம் உள்ளது. இதில் ‘கங்குவா’ படத்திற்குப் பிறகு சுதா கொங்கராவின் படத்தில்தான் இணைய இருக்கிறார் தூர்யா. ஜிவி பிரகாஷ் இசையமைக்கும் இந்தப் படத்தில் அறிவிப்பு கட்டாத வசூலுடன் வெளியானது. இதன் பர்புரோட்டிங்ஷன் பணிகள் விறுவிறுப்பாக நடந்து வரும் நிலையில் படப்பிடிப்பு குறித்து அப்டேட் வெளியாகியுள்ளது.

நடிகை அஞ்சலி, தமிழ், தெலுங்கில் நடிகுது வருகிறார். இவர் கடந்த 2014-ம் ஆண்டு நடிகுது தெலுங்கில் வெளியான ஹாரர் படம், ‘கீதாஞ்சலி’. இதன் அடுத்த பாகம் ‘கீதாஞ்சலி மல்லி வச்சிந்தி’ என்ற பெயரில் இப்போது உருவாகியுள்ளது. இதில் சீனியர் ரெட்டி, சத்யா, பிரம்மாஜி, ராகுல் மாதவ், ரவிசங்கர், ஆலி ஆகியோர் முக்கிய வேடங்களில் நடித்துள்ளனர். கோனா பில்லஸ் கார்ப்பரேஷன் சார்பில் கோனா வெங்கட் தயாரிக்கிறார். சிவா துரப்பதி இயக்கியுள்ளார். இந்தப் படத்தின் டீசரை மயானத்தில் வைத்து வெளியிட உள்ளனர். நேற்று மாலை ஹைதராபாத்தில் உள்ள பேகம்பட்ட மயானத்தில் இந்து வெளியீட்டு விழா நடக்கிறது. இது திட்டமிடப்பட்டுள்ளது. உசர் வெளியீட்டு விழாவை மயானத்தில் நடத்துவது இதுவே முதன்முறை.



## ராஞ்சி டெஸ்ட் நாள் 2 - ஜெய்ஸ்வால் மட்டுமே அபாரம் : சறுக்கிய இந்திய அணி 219/7

ராஞ்சி : பிப். 25, ராஞ்சி டெஸ்ட் போட்டியின் 2-ம் நாளை நேற்று இங்கிலாந்து தன்முதல் இன்னிங்ஸில் 353 ரன்கள் எடுக்க, தொடர்ந்து ஆடிய இந்திய அணி, இங்கிலாந்தின் அட்டகாசமான பந்து வீச்சினால் ஆட்ட முடிவில் 7 விக்கெட்டுகள் இழப்புக்கு 219 ரன்கள் எடுத்துள்ளது. விக்கெட் கீப்பர் ஜூனியர் 2 பவுண்டரி ஒரு சிக்ஸ்டன் 30 ரன்களுடனும், குல்திப் யாதவ் 17 ரன்களுடனும் கொஞ்சம் சேத தடுப்பு ஆட்டம் ஆடிவருகின்றனர். இவ்வருடம் இன்று 3-ம் நாளில் தொடர்வார்கள்.

ஆட்டக்களம் பார்ப்பதற்கு ஒரு மாதிரியாக இருந்ததே தவிர நன்றாக இருக்கும் போல் தெரிகிறது என்று நாம் சிந்திக்கும் போதே பந்துகள் கண்கூலாகக் கீழ் வீழும் தன்மையை வெளிப்படுத்தியது. அதற்கு நேற்று முன்தினம் வெள்ளிக்கிழமை பென் ஸ்டோக்ஸ் இரை, நேற்று அஸ்வின் இரை, இங்கிலாந்து தரப்பில் உயர்மான ஆஃப் ஸ்பின்னர் ஜோயப் பஷீர் பிட்சின் உதவியுடன் நல்ல அபாரமான டெஸ்டில் வீசி 4 விக்கெட்டுகளைக் கைப்பற்றி இந்திய அணியின் பேட்டிங் (முதுகெலும்பை உடைத்தார். மற்றொரு இளம் ஸ்பின்னர் டாம் ஹார்ட்லி 2 விக்கெட்டுகளையும் ஜேம்ஸ் ஆண்டர்சன் ஒரு விக்கெட்டையும் கைப்பற்றினார்.



முன்னதாக நேற்று 302/7 என்று இங்கிலாந்து தொடங்கியது. ஜோ ரூட் 106 ரன்களுடனும் ஆலி ராபின்சன் 31 ரன்களுடனும் தொடங்கினர். இருவரும் மேலும் 45 ரன்களைச் சேர்த்து மிக முக்கியமான 102 ரன்கள்

பாத்து கொண்டிருக்கும் போது த்ரிஷா குறித்து அவதூறாக பேசியிருந்ததாக என்னுடைய உதவி இயக்குநர்கள் கூறினர். மிகவும் வருத்தப்பட்டேன். சாவித்ரி, மனோரமா, கே.ஆர். விஜயா, சரோஜா தேவியைப் பாத்து வளர்ந்துள்ளோம். அவர்கள் என்னுடைய தாய்கள்.

இந்திய அணி இறங்கியவுடன் வெடரன் பவுலர் ஜேம்ஸ் ஆண்டர்சன் அவுட்ஸ் விங்கர் கைவரிசையில் ரோகித் சர்மா விரைவில் பெய்வியனுக்கு நலையைக் கட்டினார். ஜெய்ஸ்வால் மீதுதான் நம்பிக்கை இருந்தது. அவரும் அதைப் பூர்த்தி செய்தார். உணவு இடைவேளைக்குப் பிறகு ஜெய்ஸ்வால் ஷுபமன் கில்லும் நன்றாக ஆடினர். ஆண்டர்சன் வீசிய ஒரு ஓவரில் இரண்டு பவுண்டரிகளை விளாசி இருவரும் அரைசதக் கூட்டணியை வந்தடைந்தனர். ஜெய்ஸ்வால் நேற்றைய சிறந்த பவுலர் பஷீர் லாங் ஆனார். முன்னதாக ஜேம்ஸ் ஆண்டர்சனை நேர் ட்ரைவ், பிறகு ஒரு அட்டகாசமான பிட்சில்

தனது கிளாசைக் காட்டினார். ஷுபமன் கில் 38 ரன்களில் பஷீர் நன்றாகத் திரும்பிய பந்திற்கு முன் காலையே நன்றாக முன்னால் தூக்கிப்போட்டு ஆடி யிருந்தால் எஸ்கேப் ஆகியிருப்பார். ஆனால் அரைகுறையாக முன் காலையே நட்டியுதால் எஸ்கேப் ஆகியிருப்பார். ஆனால் அரைகுறையாக முன் காலையே நட்டியுதால் எஸ்கேப் ஆகியிருப்பார். ஆனால் அரைகுறையாக முன் காலையே நட்டியுதால் எஸ்கேப் ஆகியிருப்பார். ஆனால் அரைகுறையாக முன் காலையே நட்டியுதால் எஸ்கேப் ஆகியிருப்பார்.

## “கெஞ்சிக் கேட்டுறேன்... தவறாகப் பேசாதீர்கள்!” - த்ரிஷா அவதூறா பிரச்சினையில் மிஷ்கின் உருக்கம்

சென்னை : பிப். 25, “நம் வீட்டில் இருக்கும் பெண்ணைப் பற்றி தவறாக பேசுவோமா? நம் தாயைப் பற்றி தவறாகப் பேசுவோமா? தயவு செய்து, பெண்களைப் பற்றி தவறாகப் பேசாதீர்கள். நான் மிகவும் கெஞ்சிக் கேட்டுக்கொள்கிறேன்” என நடிகை த்ரிஷா மீதான அவதூறையுடனான குறித்து இயக்குநர் மிஷ்கின் பேசியுள்ளார்.

ஒரு நடிகையைப் பற்றி எளிதாக பேசியிடாதீர்கள். நான் இரண்டு முறை தான் த்ரிஷாவை நேரில் பாத்துள்ளேன். என்னையான பெண். மென்மையாக பேசுபவர். அவர் குறித்து அவதூறாக ஜார் பேசினார்,



எப்படி பேசினார் என்பது குறித்த விவரங்களுக்குள் நான் செல்லவில்லை. நம் வீட்டில் இருக்கும் பெண்ணைப் பற்றி தவறாகப் பேசுவோமா? நம் தாயைப் பற்றி தவறாகப் பேசுவோமா? தயவு செய்து பெண்களைப் பற்றி தவறாகப் பேசாதீர்கள். நான் மிகவும் கெஞ்சிக் கேட்டுக்கொள்கிறேன். நடிகையாக இருப்பவர்

எவ்வளவு சிரமப்படுவார் என்பது எனக்குத் தெரியும். வாழ்க்கையில் மிக உன்னதமான நிலையை அடைய வேண்டும் என கஷ்டப்பட்டும் கொண்டிருப்பவர்கள். உங்களை மகன், தங்கையைப் போல நினைக்க வேண்டும். காதலியாக நினைக்கலாம், அதில் தவறில்லை. ஆனால், அதில் கண்ணெட்டி இருக்க வேண்டும். ஒரு பெண்ணைப் பற்றி தவறாகப் பேசாதீர்கள். குறிப்பாக நடிகைகளைப் பற்றி தவறாகப் பேசாதீர்கள். அழகியவர்கள். கெஞ்சிக் கேட்டுக்கொள்கிறேன்”

## “அடுத்த 3 ஆண்டுகளில் ஹாலிவுட்டின்” - இயக்குநர் அடல் உற்சாகம்

மும்பை : பிப். 25, “பாலிவுட்டை அடைய எனக்கு 8 வருடங்கள் தேவைப்பட்டன. அடுத்த 3 வருடங்களில் ஹாலிவுட்டில் மிகப் பெரிய அறிவிப்பை நீங்கள் எதிர்பார்க்கலாம்” என இயக்குநர் அடல் தெரிவித்துள்ளார்.

உதவி இயக்குநராக இருந்து, ரஜினியைப் பார்த்திருக்கிறேன். விரிவாய் வைத்து படம் இயக்கியிருக்கிறேன். இப்போது ஷாருக்கான். என் வாழ்வில் அற்புதங்கள் நிகழ்ந்து கொண்டே இருக்கின்றன” என்றார்.



உலகுக்கு உண்மையை வெளிச்சமிட்டுக் காட்ட வேண்டும் என்பதற்காக. அப்படிப் பார்க்கும்போது வன்முறை எதற்காக பயன்படுத்தப்படுகிறது என்பது தான் விஷயம். உதாரணமாக ‘ஜவான்’ படத்தை எடுத்துக்கொள்வோம். விவசாயிகள் எதற்கு தலைமுக்கெடுக்கப்பட்டார்கள். அது உங்கள் இதயத்தை தேய்க்கும். மாற்றுத்தை உருவாக்கும். அதனால் அந்த இடத்தில் நான் என்னுடைய குரலை பயன்படுத்துகிறேன்.

நானும் ஒரு ஊடகவியலாளர்தான். எனக்குக் குரல் கொடுக்க வேண்டிய தேவை உள்ளது. ஓர் இயக்குநராக அதே செய்தியை நான் விஷுவலாக கொண்டு விவசாயி தற்காலகாலம் போல காட்டினால், அது உங்கள் இதயத்தை தேய்க்கும். மாற்றுத்தை உருவாக்கும். அதனால் அந்த இடத்தில் நான் என்னுடைய குரலை பயன்படுத்துகிறேன்.

## என் வாழ்வை மாற்றியது அந்தப் படம்தான் : நடிகை தமன்னா

சென்னை : பிப். 25, வாழ்வை மாற்றியது தருணம் என நடிகை தமன்னா ‘பாகுபலி’ படத்தை குறிப்பிட்டுள்ளார். மேலும், சினிமா குறித்தும், வாழ்வில் தனக்குள்ளேயும் குறித்தும் அவர் பேசியுள்ளார்.

கதாபாத்திரங்கள், காதல் காட்சிகள், பாடலுக்காக மட்டுமே கதாநாயகிகளைப் பயன்படுத்துவது போன்ற விஷயங்களும் நடக்கும். அப்படித்தான் சினிமாவில் தன் ஆழப்பகலத்தில் தன்னை நிலைநிறுத்திக் கொள்ள கிடைத்த வாய்ப்புகளில் நடித்து வந்தார் நடிகை தமன்னா. ஆனால், அவருக்கு பிடுக்கி அடங்காத பாகுபலி. இங்கு படம் தன்னுடைய பெரும் மாற்றியது என்று என நினைக்கின்றார் தமன்னா. இது குறித்து அவர்



பேசியிருப்பதாவது, “என் வாழ்க்கையில் கேம் சேஞ்சர் படம் என்றால் அது ‘பாகுபலி’தான். நடிப்பதற்கான இடம் கொடுத்து என் மீதான பார்வைகள் ரசிகர்கள் மத்தியில் அந்தப் படம்

கவனம் செலுத்தினேன். இதுதான் இன்று என்ன இவ்வளவு தூரம் கொண்டு வந்திருக்கிறது. ஒரு பழமொழி சொல்வார்கள். உன் அருமை எனக்குத் தெரியாது. பிறந்தான் சொல்வார்கள் என்று. எனக்கு அப்படியான நபராக இருந்தவர் இயக்குநர் ராஜமேவளி” என்று பேசினார். மேலும், நெருங்கியவர்களின் மரணம் என்போதும் தனக்கு பயம் ஏற்படுத்தக் கூடிய ஒன்று என்றும் கூறியுள்ளார்.



புதுக்கோட்டையில் ரூ.9 கோடி மதிப்பீட்டில் கலைஞர்  
நூற்றாண்டு புங்கா : முதல்வர் திறந்து வைத்தார்



காங்கிரஸ் எம்எல்ஏ விஜயதரணி  
பாஜகவில் இணைந்தார்

அதிமுக தலைமையில் நல்ல கூட்டணி  
அமையும் : எடப்பாடி பழனிசாமி



சென்னை / புதுக்கோட்டை

25.02.2024

varalaruu.com

பக்கம்:6

ரூ.10

புதுக்கோட்டை

**வாரலாறு**  
நாளிதழ்

# வரலாற்றில்

இன்று



## இன்றைய பிறந்த நாள்

**மெகர் பாபா** , இந்திய ஆன்மிகவாதி (பி.1894)  
(இ.1969)



**வேதரத்தினம் பிள்ளை** , இந்திய விடுதலைப் போராட்ட செயற்பாட்டாளர் (பி.1897)  
(இ.1961)



**கௌதம் மேனன்** , தமிழ்த் திரைப்பட இயக்குநர் (பி.1973)



**பிரேம்ஜி அமரன்** , தமிழ்த் திரைப்பட நடிகர், பின்னணிப் பாடகர் (பி.1979)



## இன்றைய நினைவு நாள்

**விராலிமலை சண்முகம்** , இந்தி எதிர்ப்புப் போராட்ட செயற்பாட்டாளர் (பி.1943)  
(இ.1965)



**பி. நாகிரெட்டி** , இந்திய திரைப்பட தயாரிப்பாளர், பத்திரிகையாளர் (பி.1912)  
(இ.2004)



**சுகுணா புருசோத்தமன்** , தமிழக கருநாடக இசைப் பாடகர் (பி.1941)  
(இ.2015)

